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Kapitel Seite Nummer Seite T Text
L Lösungen

Falsch Richtig

E 2. 1. 10 Kasten
unten 10 T ≈ 176 € = 176 €

E 2. 1. 11 18 a (2) 123 L
9
7

 
9
5

1
9

14
=

E 2. 1. 11 18 e (2) 11 T
36
13

26
17

−  
36
13

36
17

−

E 2. 1. 11 20 c (2) 11 T
2
5

4
3

+  
5
2

4
3

+

E 2. 1. 11 22 c (2) 123 L
13
1

19  
3
1

19

E 2. 1. 12 Kasten
unten 12 T Zwischenergeb-

nisse fehlen? 26 €

E 2. 1. 12 24 c (2) 12 T
8
5

18
10
3

35 −  
7
5

18
10
3

35 −

E 2. 1. 12 25 c (4) 12 T
14
11

23
20

⋅  
24
11

23
20

⋅

E 2. 1. 12 28 e (4) 12 T
10
9

2:
25
21

 
20
9

2:
25
21

E 2. 1. 13 30 b (2) 124 L
3
1

20  
3
2

20

E 3. 2. 17 1 a (7) 125 L 9,0255 m3  0,0255 m3

E 3. 2. 17 3 17 T 859,34 m2 849,34 m2
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E 3. 3. 20 18 126 L 3846,15 kg Weizen 3846,154 kg Weizen

E 3. 3. 20 18 126 L 4285,71 kg Roggen 4285,714 kg Roggen

E 4. 1. 21 2 126 L 1420 € 1440 €

E 4. 1. 21 4 b
(11,25 %) 126 L 378 € 303,75 €

E 5. 1. 25 Beispiel:
Tabelle 25 T 4 Pers. = 210 g  7 Pers. = 210 g

E 7. 1. 33
Beispiel:
Tabelle,
3. Zeile

33 T 2 b = 6  2 b = 5

E 7. 1. 33
Beispiel:
Tabelle,
4. Zeile

33 T a + b = 2
2 (a + b) = 4

 a + b = 4
 2 (a + b) = 8

E 7. 4. 36 1 c (2) 130 L z x + z y x z + y z

E 7. 4. 36 1 c (4) 130 L y c – y d c y – d y

E 7. 4. 36 1 d (3) 130 L z y y z

E 7. 4. 37 4 a (1) 130 L 223 3521119 zxyxx +− zxyxx 223 3521119 +−

E 7. 4. 37 4 a (4) 130 L K−260yx K−yx 260
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E 7. 4. 37 6 d (4) 130 L ( )yxy 5,32 +⋅  ( )yxy 5,12 +⋅

E 7. 6. 39 2 39 T Aufg. b und c
vertauschen

E 7. 6. 39 2 e (2) 131 L KK −+ rs 218 KK −+ 218rs

E 7. 6. 39 2 e (5) 131 L KK −− zy36,0 KK −− yz36,0

E 7. 7. 41 4 c (2) 131 L KK +− zy16 KK +− yz16

E 8. 2. 43 2 a (4) 132 L Lösung fehlt 8

E 8. 3. 44 6 f 44 T ... - (4y+1)² + 10y² ... - (4y-1)² + 10y²

E 8. 4. 45
Kasten

oben,
2.Beispiel

45 T L = {x | x > 125} L = {x | x > 12}

E 8. 4. 45
Kasten

oben,
3.Beispiel

45 T x > 9 x > -9

E 8. 4. 45
Kasten

oben,
3.Beispiel

45 T L = {x | x > 9} L = {x | x > -9}

E 8. 4. 45
blauer

Kasten
unten

45 T x > 5 x > 4

E 8. 4. 45 5 d 45 T
2
1

x
2
1

4
3

<





 −−

2
1

x
2
1

4
3

<





 −−
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E 9. 3. 48 2 a (3) 48 T K+
+
2

7z
K+

−
+
2
7z

E 9. 4. 51 5 d (1) 51 T ( )...
3
20

2 ⋅
y
x

 ( )...
3
20

2

2

⋅
y
x

E 9. 5. 51
blauer

Kasten
unten

51 T
x31
y5x6

⋅
⋅

= 2x31
y5x6

⋅
⋅

=

E 12. 1. 58 Beispiel 58 T
5342 =+⋅−=y

(4 ; 5) Lösungspaar
5342 −=+⋅−=y

(4 ; -5) Lösungspaar

E 12. 2. 59 1 e 136 L (5 ; 2)  (3 ; 0)

E 12. 3. 60 2 h 60 T x + 4 y = 0  x + 4 y = 6

E 12. 3. 61 3 k 61 T 8 x + 15 y = -30  8 x + 15 y = 70

E 12. 3. 61 3 t 61 T y – 3 x -23  y – 3 x = -23

E 12. 3. 61 3 v 61 T 10
3
1

=− yx 0
3
1

=− yx

E 12. 3. 61 4 c 61 T 11 u – 5 v = 59  11 u – 5 v = 29

E 12. 3. 61 4 l 61 T 5 s – 8 t = 18  5 s – 8 t = 2

E 13. 1. 63 2 a 63 T
2
1

4
1
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E 13. 1. 63 4 f 63 T 2r
36
4 2r

36
4

E 13. 2. 64 4 b 64 T
92
64

9
64

E 13. 2. 64 4 i 136 L
4,0
3,0

4
3

4,0
3,0

=

E 13. 2. 64 4 j 64 T
0016,0
009,0

0016,0
0009,0

E 13. 2. 64 4 j 136 L
04,0
03,0

4
3

04,0
03,0

=

E 13. 2. 64 5 h (1) 136 L 24
5

yx
y

24
5

zx
y

E 13. 2. 64 6 b (6) 136 L 62,0 ⋅ 6,02 ⋅

E 13. 2. 64 6 e (3) 136 L r⋅
5
6

r
s

⋅
6

E 14. 2. 69 4 c 137 L { }  { 12 }

E 16. 1. 73 6 d 73 T ( ) ( )44 315328 ⋅−⋅
44

2
1

15
2
1

28 





⋅−






⋅

E 16. 2. 74 4 d 139 L K810 r27r4 + K810 r28r4 +

E 16. 2. 77 25 e 140 L
( )

48

622

yx
xzz −⋅

 
( )

48

622

yx
xzz +⋅
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E 17. 1. 78 1 d (6) 140 L
000.000.1

1
000.000.1

1
−

E 17. 2. 79 3 c 140 L 32sr2 −−  33sr2 −−

E 18. 1. 81 3 d 141 L 26² = 676 26

E 18. 1. 81 3 f 81 T 3
4
3









3

3

4
3









E 18. 2. 82 2 r 141 L ( ) 2
3−

+ yx  ( ) 2
3−

− yx

E 18. 2. 82 4 c 82 T 4
1

27
1







 3

1

27
1









E 18. 4. 84 1 l 142 L 4 64 4 42 ⋅

E 19. 2. 87 1 k 143 L ( )KK yxa ++ log ( )KK zya ++ log

E 23. 95 1 95 T  Hinweis fehlt:
 c ist Hypotenuse

E 23. 95 Kasten 95 T 222 cba =+
 Besser:
 2

2
2

1
2 KathKathHyp +=

E 23. 95
Kasten,

Katheten-
satz

95 T linkes Rechteck: p c q c

E 23. 96 2 b 144 L c = e = 12,08 dm
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E 24. 1. 100 15 b 145 L A = 12 cm  A = 12 cm2

E 24. 1. 101 21 d 145 L A = 4.187 mm  A = 4.187 mm2

E 24. 2. 102 1 e 145 L u = 113,10 m u = 113,10 mm

E 24. 2. 102 1 i 145 L u = 263,89 cm u = 263,89 mm

E 24. 2. 102 2 d 145 L A = 4,36 dm A = 4,36 dm²

E 24. 2. 103 3 e 145 L A = 6.864,68 m  U = 6.864,68 m

E 25. 4. 107 2 a 146 L M = 163,36 cm3  M = 163,36 cm2

E 25. 4. 107 2 d 107 T O = 15 dm3  O = 15 dm2

E 25. 6. 109 2 b 147 L M = 47,12 dm  M = 47,12 dm2

E 25. 6. 109 2 e 109 T m = 1 m2  M = 1 m2

E 25. 7. 110 1 c 147 L 904,779 dm3

452,389 dm2
 17.157,285 dm3

   3.216,991 dm2

E 25. 7. 110 1 d 147 L 904,779 dm3

452,389 m2
 904,779 m3

 452,39 m2
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E 25. 7. 110 2 c 147 L O = 483,594 cm2  O = 483,6 cm2

E 25. 7. 110 4 147 L cm3102 −⋅  mmm µ2102 3 =⋅ −

E 26. 1. 111 Kasten 111 T ( ) ( ) 1cossin 22 =+ αα ( ) ( ) 1cossin 22 =+ αα

E 26. 1. 111 1 a 111 T  γ = Rechter Winkel

E 26. 1. 111 1 b 147 L 475,0tan =β ( ) 75,0tan =β

E 26. 2. 113 1 p 148 L b = 788,67 km
c = 685,58 km

b = 788,672 km
c = 685,582 km

E 26. 3. 106 4 146 L 36.720 m³ 36.270 m³

E 26. 4. 116 1 b 116 T a = 24,3 cm  b = 24,3 cm

E 26. 4. 117 Kasten
oben 117 T c² = ... – 2ba ... c² = ... – 2ab ...

E 26. 4. 118 8 k 118 T b = 15 cm b = 15 m

E 26. 4. 118 13 a 148 L
b = 16,75 cm
 f = 32,45 cm

°= 138β

 b = 16,72 cm
  f = 32,42 cm
 °= 138α


